
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  :   SDN 2 Tunggulsari 

Kelas/ Semester  :   I / II 

Tema    :   Hidup Bersih dan Sehat 

Pembelajaran ke  :  2 (dua) 

Alokasi Waktu  :  35 menit X 2 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Peserta didik memahami tentang hidup bersih di sekolah 

2. Peserta didik mampu menerapkan hidup bersih dan sehat di sekolah 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Awal 

1. Berdoa sesuai agama dan kepercayaan masing-masing 

2. Guru menyampaikan tema dan tujuan pembelajaran pada peserta didik 

3. Guru menggali pengetahuan peserta didik tentang kebersihan melalui cerita dan 

Tanya jawab 

4. Peserta didik merespon dan menjawab setiap pertanyaan atau cerita yang disampaikan 

oleh guru sesuai dengan pengetahuan masing-masing 

Kegiatan Inti 

1. Peserta didik mengeluarkan tugas yang telah diberikan yaitu membuat wayang kardus 

sesuai dengan tema yang telah dipilih berdasarkan pembelajaran sebelumnya 

2. Guru menjelaskan materi tentang hidup bersih dan sehat di sekolah dengan 

menggunakan media wayang kardus 

3. Guru mengelompokkan peserta didik sesuai dengan tema yang telah disepakati 

4. Peserta didik berlatih bercerita menggunakan wayang kardus secara berkelompok 

dengan bimbingan guru 

5. Peserta didik menerima masukan-masukan dari guru untuk kesempurnaan cerita 

6. Secara berkelompok, peserta didik maju dan menceritakan sesuai tema yang dipilih 

7. Peserta yang belum mendapatkan giliran tampil, menjadi penonton bagi peserta lain 

Kegiatan Penutup 

1. Guru mengulas kegiatan yang telah dilaksanakan 

2. Merefleksi kegiatan pembelajaran yang telah dilaksanakan 

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Tes Praktik 

Pengamatan peserta didik selama kegiatan latihan secara berkelompok 

 

Keaktifan Antusias Kerja Kelompok 

Rentang Skor 1 s.d 100 

   

 

 

Keterangan: 

Skor    Katagori   Klasifikasi 

86 – 100  Sangat Baik   A 

81 – 85  Sangat Baik   A - 

76 – 80   Baik    B + 

71 – 75  Baik    B 

66 – 70   Cukup    B - 

61 – 65   Cukup    C  

0   – 60   Kurang   C – 

 

 

Tes Tertulis 

Menjawab 5 Pertanyaan 

 

No Pertanyaan  Kunci Jawaban Skor 

1 Halaman sekolah yang kotor harus …. Disapu 

dibersihkan 

10 

2 Kita mandi sebaiknya …. Kali sehari 3 10 

3 Petugas piket bertanggung jawab terhadap 

…. 

Kebersihan kelas 10 

4 Tanaman bunga yang kering sebaiknya …. Disiram air 20 

5 Sebutkan makanan 4 sehat 5 sempurna! 1. Nasi 

2. Lauk 

3. Sayur 

4. Buah 

5. susu 

50 

 

 

      Penyusun 

      Indah Sri Sulistiyawati 


